

八大处公园

开展冬衣送暖募捐活动

本报讯(通讯员王方丝)随着天气的逐渐变冷,灾区和贫困地区群众的防寒保暖问题,无时无刻不在牵动着每个人的心。近日,为积极响应市、区民政局的号召,帮助灾区及贫困地区群众温暖度过寒冬,八大处公园组织开展了冬衣送暖募捐活动,呼吁广大职工积极捐

赠,多尽绵薄之力,帮助困难地区的百姓解决生活困难,营造行善献爱心的浓厚氛围,表达对他们的关爱之情。

活动当天,前来捐赠的职工络绎不绝,大家都想献出自己的爱心。很多职工捐献了多件八成新的羽绒服、棉服、棉被、毛衣等。他们表示,将自

己闲置的衣物捐出来给有需要的人,能够帮助他们解决实际困难,是非常有意义并且值得高兴的事。据统计,此次“冬衣送暖”捐赠活动有135名职工参与,收到各种棉毛衣、棉被共计178件。这些物资饱含着公园职工对困难地区人民温暖的祝福,相关工作人员将捐

赠物资统一收集、整理、清点、打包后,于当天下午直接送到了捐助站点,以便尽早送到有需要的群众手中,帮助他们克服暂时的困难,让他们能够过一个温暖的冬天。



各抒己见

社会治理应注重社会心理

近年来,全国各地以暴力方法危害公共安全事件频发。这些案件似乎没有联系,但又有明显的相似之处。这些恶性事件,往往是弱势群体在利益诉求无法满足或者为了琐事而迁怒社会的泄愤行为。

我们应该反思到底是什么原因导致悲剧发生?中国正处在社会转型期,社会结构加快调整,社会关系更加复杂,社会矛盾凸显。一些人因为心态失衡、不良情绪得不到宣泄而采取极端手段报复社会。

为此,我们应该思考什么是“社会治理”,“社会治理”与“社会管理”的区别是什么。“社会治理”的本质是顺应人民群众的合理诉求,体现了政府对社会心态和民生的关注。怎样才能让社会治理彰显国家的公平、正义、和谐、有序呢?

第一、建立社会心理疏导机制。通过建立心理情绪宣泄渠道,让社会消极情绪得到宣泄和释放,消除社会心理障碍。要在纯粹的心理疏导基础上,采取多种措施加以综合调节和平衡,消除社会不良情绪的负面作用。

第二、在社区社会工作中引入专业心理健康服务。关注社会底层群众和弱势群体的精神需求和心理诉求,加强对弱势群体和特殊群体的人文关怀和心理服务。加强社会工作者队伍素质建设,推进社会工作的职业化、专业化。

第三、充分发挥人民调解组织化解社会矛盾、引导社会心理和服务保障群众利益的作用。保持人民调解组织的自治性和群众性,完善调解员队伍的规范化建设,鼓励基层创新社会治理机制。

丁玲

独生子女家庭特扶申请制度

- 2、1933年1月1日以后出生;
  - 3、女方年满49周岁;
  - 4、合法生育(或收养)一个子女或合法生育(或收养)两个子女现存活一个;
  - 5、已领取了《独生子女父母光荣证》;
  - 6、现无存活子女(独生子女死亡家庭),现存活独生子女为三级以上残疾(含),且持有第二代《残疾人证》(独生子女伤残家庭)。
- 符合上述条件的对象,由政府发放独生子女家庭特别扶助金。因丧偶或离婚的单亲家庭,男方或女方须年满49周岁领取特别扶助金。扶助对象再生育或合法收养子女后终止领取扶助金。
- 三、特别扶助对象的确认程序
- 1、本人提出申请;
  - 2、社区居民委员会进行评议;
  - 3、街道办事处审核并公示;
  - 4、区人口计生部门审批;
  - 5、市人口计生委抽查和逻辑审核、备案。
- 区人口计生部门负责组织对上年度享受特别扶助对象的年审和下年度特别扶助对象的摸底工作。特别扶助对象如发生情况变化,由社区居民委员会及时上报。计划生育特别扶助制度是为了完善人口与计划生育利益导向政策体系,解决独生子女家庭特殊困难,有效落实人口与计划生育基本国策的一项制度。请符合计划生育特别扶助政策的家庭到辖区居委会申报。



区人口计生委供稿



区人口计生委、街道干部慰问走访现场

一、独生子女家庭特别扶助对象及程序要求

独生子女家庭特别扶助制度是指具有北京市户籍,独生子女伤残或死亡后未再生育或收养子女的夫妻,由政府给予每人每月相应

二、特别扶助对象及申请条件

独生子女家庭特别扶助对象应同时符合以下条件:

- 1、本人具有北京市户籍;

妇女权益法相关知识(之三)

11月25日是国际消除对妇女暴力日。本期我们主要介绍与家庭暴力相关的法律规定,希望广大妇女提高法律维权意识,运用法律武器维护自身合法权益。

妇女遭受家庭暴力如何向妇联组织投诉?

妇女遭受家庭暴力后可以向妇联组织投诉,通过妇联组织的工作,使自己合法权益得到保护。妇女在向妇联组织投诉时,应注意以下事项:

(1)应当由受害妇女本人或其法定代理人向妇联组织投诉,这样便于妇联组织调查了解情况,及时处理家庭暴力。如果受害妇女或其法定代理人不便或不能投诉时,其他了解情况的人也可以帮助投诉。

(2)向妇联投诉应向受害妇女所在地的区、县级的基层妇联组织投诉,若向上一级的妇联组织投诉,一般情况下上级的妇联组织也会将投诉内容转告受害妇女所在地的妇联组织处理。因此最好不要越级投诉。

(3)投诉的方式可以是口头的,也可以是书面的,既可以亲自到妇联面谈,也可以打电话、写投诉信。

(4)投诉时应提供相应的证据,说明投诉的具体事实和理由及具体要求。

(5)遭受到家庭暴力后应当及时投诉,以便调查和处理。

实施家暴但尚未构成犯罪该怎么处理?

严重的家庭暴力会构成刑法中暴力干涉婚姻自由罪、虐待罪、故意伤害罪、故意杀人罪、侮辱罪等罪。其中,家庭暴力实施者对共同生活的家庭成员经常以打骂、捆绑、冻饿、强迫超体力劳动、限制自由等方式,从肉体、精神上摧残、折磨,情节恶劣的,构成“虐待罪”,应处2年以下有期徒刑,拘役或者管制;如果引起被害人重伤、死亡的,处2年以上7年以下有期徒刑。

但是,在现实生活中,有些家庭暴力尚未构成刑事犯罪,对于这种情况,根据治安管理处罚条例的规定,对实施家庭暴力尚未构成犯罪的可处以15日以下拘留、200元以下罚款或者警告。

家庭暴力的受害妇女如何保护自身权益?

家庭暴力的受害妇女可通过以下途径来保护自身权益:

(1)遭受家庭暴力或虐待的妇女有权提出请求,居民委员会、村民委员会以及所在单位应当予以调解。调解主要适用于比较轻微的家庭暴力,它的好处在于通过深入细致的思想工作,根本转变加害方的错误思想,有利于维持家庭团结,维护加害方的自尊心理,从而尽早、有效遏制家庭暴力发展的苗头。

(2)对正在实施的家庭暴力,受害妇女有权提出请求,公安机关应当予以制止,居民委员会、村民委员会应当予以劝阻。这种救济方式主要适用于正在实施的家庭暴力行为。

(3)实施家庭暴力或虐待家庭成员,受害妇女提出请求的,公安机关应当依照治安管理处罚的法律规定予以行政处罚。

(4)对于实施家庭暴力构成犯罪的,依法追究刑事责任。受害妇女可以依据刑事诉讼法的有关规定向人民法院自诉,而对于暴力致受害妇女重伤、死亡的,受害妇女或其近亲属可以向公安机关报案,公安机关应当依法侦查,人民检察院应当依法提起公诉。对于受害妇女因受强制、被恐吓等原因不能告诉或由于年老、患病、盲、聋、哑等原因不能亲自告诉,其法定代理人、近亲属可代为告诉。受害妇女还可以向妇联组织投诉,妇联组织应当要求有关部门或单位查处,保护被害妇女的合法权益。

邓国花



中医“舒经复聪疗法”

生活之中,只有“耳聪目明”方能“眼观六路、耳听八方”人们若听力有问题或失聪,整天生活在无声的世界里,或耳鸣遭受噪音的无尽干扰,其痛苦可想而知,究其原因是由于耳病患者暂时的疏忽、未能早期采取正确的治疗方法,而延迟了诊断和治疗,甚至部分患者未能重视听力保护,使疾病得以迁延,严重影响双耳的听觉功能。

中医“舒经复聪疗法”

1、中医舒经复聪,在前人大量中医临床治疗的基础上,大胆革新,保留、强化、提升祖国中药中开窍、通络、益肾、通窍、解毒、活血、聪耳等功效,有针对性地运用中药方剂,以通络解毒、养血化痰、滋阴补气、淳香开窍、辨证治疗耳聋,耳鸣。取得了令人赞叹的成绩。

2、具有行气开窍,改善内耳供血、增强耳内代谢,提高毛细胞兴奋性等,打通血液循环障碍,营养修复再生耳细胞,激活耳蜗神经,使耳部细胞得以修复再生。

3、具有活血化瘀、清除自由基、修复病变细胞、解除耳沉痛,短期即可促进变性、萎缩、坏死的听觉神经细胞修复再生,经全面规范治疗,短期内可消除耳鸣,恢复正常听力。

4、局部微波治疗耳鸣的方法,可调节血管功能,使血流加速,改善内耳血液淋巴循;加强组织代谢,纠正内耳缺氧状况

并能及时排出有害物质,促进耳蜗功能及听功能的改善与恢复。

5、磁场治疗耳聋、耳鸣是脉冲电磁场穿入患者颞部作用于中耳及内耳,磁场能改善局部血液循环,改善组织通透性,改善耳蜗供血,有利于恢复耳蜗的正常生理功能。

“舒经复聪疗法”特点

- ①绿色:无痛苦、无创伤;
- ②特别适合病程长,疗效差的患者;
- ③中西医结合,既有中医的精华,也有现代高技术治疗系统配合;
- ④疗效明显,特别是对于老年性耳聋、突发性耳聋、神经性耳鸣,中耳炎;
- ⑤完全采用智能化操作系统,治疗效果稳定;
- ⑥专家可根据不同的病情,制定不同的治疗方案,辩证施治。

滕秀云,毕业于北京中医学院。北京长庚医院耳鼻喉科专家,具有30多年中医临床经验,在中医治疗方面有独特的见解,对耳聋、耳鸣等耳部疾病的治疗运用中医“舒经复聪疗法”,以中医手法治疗耳聋,突发性耳鸣耳聋、老年性耳鸣耳聋、药物性耳鸣耳聋、突发性耳鸣,神经性耳鸣等耳部疾病,达到行气开窍、激活耳蜗神经,使耳部神经组织得以修复再生。成功解除大量聋耳鸣患者的痛苦,深得广大患者的信赖。

北京长庚医院耳鼻喉科健康热线:010-68869751

地址:地铁1号线古城站C口往前50米